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A 2020-as esztendõre is misztikummal 
tekintettünk, mint az évezred végi kerek 
kétezerre. Sokat vártunk tõle! A számmisztikus 
szerint sok kihívással, és sok nehézséggel kell 
megküzdenünk ebben az évben.
Aztán belecsöppentünk a húszhúszba. Boldog 
évkezdet. Csodás várakozás! Vártuk a mindent 
elsöprõt. Aztán megérkezett.
Míg öreg bolygónk a Föld, mit sem sejtve 
forgott saját tengelye körül, addig felszínét 
ellepte az iszonyat, COVID-19 képében. A 
tavaszi olvadások idején becsorgott az 
emberek közé. Hiperszonikus világunkban 
éppen olyan pánikot keltett, mint a 
középkorban a pestis. Pedig modern korunk 
embere csak egy kis ízelítõt kapott abból, hogy 
ma is ott lebeg felettünk Damoklész kardja. 
Megmutatta magát egy felettünk álló, felsõbb 
hatalom ereje.
Jól vizsgáztunk! – hallhatjuk nap, mint nap. 
Jól vizsgáztunk? – kérdezhetjük.
Igen, az jól vizsgázott, aki igyekezett a 
környezetében élõkre vigyázni. Aki elsõ nap 
megkérdezte a szomszéd idõs nénit, hogy mit 
segíthet. Hiszen kétszer ad, ki gyorsan ad.
Igen, jól vizsgázott, aki otthon legalább 10 
darab maszkot varrt magának és családjának, 
és nem azt várta, hogy majd ingyen kap. Aki az 
élelmiszerüzletben azt mondta a mögötte 
állónak, hogy azon az öt kiló csirkemellen 
megosztozunk vagy aki hetente egyszer ment 
vásárolni, hogy kímélje az eladók egészségét.
Még sok hasonlót sorolhatnánk. Szerencsés az, 
akinek sok ilyenben volt része. Persze másban 
is részünk lehetett.
Láthattuk, hogy korunk tudománya ma is csak 
utána kullog az aktuális eseményeknek. 
Miközben „isteni” részecskét állítunk elõ, 
középkor elõtti önellátásba taszít minket egy új 
influenza vírus megjelenése.
Láthattuk, hogy napjaink egységessé vált 
Európája, hogy szakad ezer felé és mutogat 
egymásra. Miközben egyre-másra zárja le, nem 
is olyan rég megnyitott határait. Mintha ennek 
a „2020 pestisének” bármilyen határsáv is gátat 
szabhatott volna!
Láthattuk, hogy milyen sok volt a gyûlölet 

kampány. milyen sok volt az ál- és rémhír, 
milyen sokan bedõltek a megbízhatatlan 
forrásból származó információknak.
Láthattuk, láthatjuk, hogy az emberek tömege 
szeret félni, rettegni, rémüldözni, hogy még 
ezekben az órákban is képesek vagyunk 
egymás torkának esni, mert viselünk maszkot 
vagy nem viselünk maszkot. Pedig az elmúlt 
egy-két hónap mindannyiunkról lerántotta a 
maszkot!
Ez a vészhelyzeti idõ megmutatta, hogy 
mennyire félünk attól, hogy eljön a végsõ 
ítéletünk napja. Megmutatta, hogy tudunk-e 
józanul, megfontoltan, kellõ körültekintéssel, 
emberi kicsinyességeket mellõzve cselekedni.
Ki nyitott szemmel járt embertársai között, az 
megtapasztalhatta az emberi lélek magasságait 
és mélységeit. Igen, mélységét is, hiszen pont 
ezek az embert próbáló napok mutatták meg, 
hogy mi is rejlik hétköznapi maszkjaink 
mögött. Egy kis képet kaphattunk abból is, 
hogy milyen az a farkasfalka amelyik 
lecsupaszítja elõttünk a boltok polcait, hogy 
kellõ idõben, kellõ áron eladja nekünk.
Láthattuk, hogy ki az, aki bármely golyózápor 
közepette képes üzleti haszonra szert tenni. 
Valahogy ilyenek lehetnek a háborúk 
vámszedõi?!
Láthattuk, láthatjuk, hogy sokakat teljesen 
hatalmába kerített a rettegés, és vasmarokkal, 
szorosan karmai közt tartja, és nem engedi 
õket. Bennük él, velük maradt. Rettegnek, hogy 
visszatérhet az iszonyat COVID-19 képében. 
Pedig akár maszkot is húzhat, hogy ne 
ismerhessünk rá, hogy örökké a markában 
tarthasson bennünket.

A FÉLELEM ITT ÉL, VELÜNK MARADT!
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Ballonos és zsugoros Pi-víz házhoz-
szállítás minden szerdán Kozármislenybe 

és környékén ! 
Vízadagolók és kézipumpák nagy választékban !

Válts te is az egészségesre, válts Pi Aquára!
Infó, rendelés: 0620/2715545, 

www.piaqua.eu

1500 Ft/19 l-es ballon
1000 Ft/6 x 1,5 l zsugor

Áraink a kiszállítási 
díjat tartalmazzák. 

Világítástechnika felsõfokon
Ipari világítás Led lámpák

Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben és a lakosság szolgálatában!

Technikai 
lámpák

WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

7621 Pécs, Rákóczi út 59-61.  Tel./fax: 72/515-802

Iroda: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

ÚJ ÜZLET! Pécs Komlói út. 79. 

hirdetés

Hogy van Zsolt atya?
Köszönöm, jól vagyok. 
Nagyon fura két hónap van 
mögöttem. Ilyen húsvétom 
még életemben nem volt. 
Furcsa volt elszakítva lenni 
a hívõktõl. A legnehezebb 
napokban könnyebbséget 
jelentettek, a ferences nõvé-
rekkel való közös misék. 
Sajnos az idõsebb korosztály még napjainkban sem 
merészkedett vissza a templomba. Remélem, ez a 
közeljövõben megváltozik. 60 éves lettem, és 
fontossá vált számomra, hogy a rám bízott helyi, 
aktív közösséget összefogjam, összetartsam, teret 
biztosítsak a számukra, azon kívül a fiatalokat 
hagyjam tevékenykedni. Meglátásom szerint egy jó 
pap törõdik a tettre kész emberekkel, és hagyja õket 
kibontakozni. Nagy köszönet, hogy elõdöm olyan 
sok energiát fektetett a helyi közösség létreho-
zásába.
Hogy telt a Kozármislenyben töltött közel 3 év?
Idekerülésemkor éreztem a kedves, nyitott emberek 
felém áramló kíváncsiságát. Megnõtt a templomba 
járók száma. Örültem, hogy érdeklõdéssel várták az 
érkezésemet, miséimet. Egy kívül érdekes megoldá-
sokat tükrözõ, belül barátságos, otthonos, szerethe-
tõ, jó hangulatú templom várt, ahol nagyon szere-
tünk a kozármislenyi katolikus gyülekezettel csen-
des áhítatban elmerülni. Mellette a nõvérek templo-
ma egy egészen új, modern formát, és életvitelt 
tükröz. Az elmúlt idõszak alatt kialakult körülöttem 
egy olyan, összetartó csoport, ahol félszavakból is 
megértjük egymást. Egy olyan 25 fõs aktív közös-
ség, akikkel nagyon jól tudok együtt dolgozni, a 

plébániai életet mûködtetni, színesíteni. Mindennek 
látható eredménye is van, a parókiát rendbe tettük, a 
kert szépen megújult. Nagy probléma, hogy a 14-25 
éves korosztály kilép a látókörünkbõl. Jó lenne meg-
oldani, hogy a kozármislenyi fiatalok ebben a korban 
is kötõdjenek Kozármislenyhez. Ne máshol szociali-
zálódjanak. Ehhez helyet és programot kell számuk-
ra biztosítani. Úgy látom, erre a nõvérek templomá-
ban, az altemplomi részben nyílik lehetõség, ahol 
közösségi tér kialakításával, programok és hely 
biztosításával tarthatjuk itthon fiataljainkat. 
Ezek már a jövõ tervei?
Remélem a közeljövõé. Mellette a Szent Mór 
püspök-templom alapításának 50 éves évfordu-
lójára, és annak októberi, õszi búcsújára felújítással, 
nagyobb volumenû rendezvényekkel igyekszünk 
készülni. Szeretnénk méltóképpen megünnepelni 
elõdeinknek az 1970-es években igazán példaérté-
kûnek nevezhetõ, sikeresen megvalósult küzdelmét.

Palotai Jánosné

HOGY VAN?
Új sorozatot indítunk, amelyben városunkban élõ, dolgozó, vagy éppen a nyugdíjas évek pihenését élvezõ, 
közismert személyeket kérdezünk meg. Elsõként a városunkban közel három éve szolgáló Dr. Cziglányi 
Zsolt, katolikus plébánost kerestük fel, akit egyben szeretettel köszöntünk 60. születésnapja alkalmából.
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Nagyanyám mondta: „a pokolba vezetõ út is jó 
szándékkal van kikövezve”. Ezt sajnos nap, mint 
nap megtapasztalom. Az általunk megválasztott, és 
ezzel döntési jogkörhöz juttatott vezetõk országos 
és helyi szinten is, függetlenül pártállásuktól, kép-
zettségüktõl, múltjuktól elõbb-utóbb elvesztik józan 
ítélõképességüket és úgy gondolják, hogy joguk, sõt 
kötelességük rólunk gondoskodni akár az „életünk” 
árán is, mert õk tudják (!), hogy mi a jó nekünk. Ez a 
szereptévesztés vezet az autokrácia kialakulásához. 
Ahhoz, hogy a kritikát támadásnak fogják fel az épp 
„hatalmon” lévõk elfeledve azt, hogy a nép 
„választ”. Persze ezt lehet befolyásolni ideig-óráig, 
de a történelem azt mutatja, hogy nem az a kérdés, 
hogy a képzelt hatalom véget ér, csak az a kérdés, 
hogy mikor, és milyen módon. És az elfecsérelt 
milliók, milliárdok gyakorlatilag a kukában kötnek 
ki. Elenyésznek anélkül, hogy a köz javát szolgál-
nák és nagy pusztítást végeznek azoknál is, akik a 
pénz fogságába estek. 
Hogy mért is ez a kis bevezetõ? A minap írtam egy 
figyelemfelkeltõ levelet arról, hogy vezessünk 
józanul, odafigyelve. Ebben polgármesterünket 
megszólítva megemlítettem, hogy „Ennek (30-as 
sebességkorlátozás a fõútvonal kivételével) több 
értelme van, mint széttúrni mindent egy elavult 
technológiáért.” Váratlanul ért, amikor megkértek, 
hogy ez utóbbi mondatom fejtsem ki bõvebben. 
A mondat arra volt célzás, hogy a Kamilla és Viola 
utcát (is) széttúrták egy internetes kábel lefektetése 
miatt. Növényeket csúfítottak el, adott esetben 
fákat, bokrokat vágtak ki, és miért? Ugyanezen 
nyomvonalon, de teljesen függetlenül már fektetett 
itt más szolgáltató is kábelt. Miért nem lehet elõre 
gondolkozni és a területen egyetlen vezetõcsõbe 
behúzni a kábeleket? No, mindegy, ez a múlt. 
Ugyanakkor most akarattal, jó néhány lakos 
felszólalása ellenére történt mindez. Mit védtünk? 
Azt a kis közterületet, amit minden lakos ápolt, 
gondozott, füvesített, fásított, bokorral, sövénnyel 
ültetett be. Tudjuk, hogy ez a terület nem a miénk, de 
mégis ápoljuk, mert a sajátunknak érezzük. Itt, a 
környezetünkben pihenjük ki magunkat a napi 
stresszt követõen. Az önkormányzatnak inkább 
értékelnie kellene, hogy ez a település értékét 
jelentõsen növeli, jómódú embereket vonz a 
városba, növeli a város bevételeit, mert ez a kép azt 
mutatja, hogy itt kulturált, természetszeretõ 
emberek élnek.
De hagyjuk ezt a purparlét! Nézzük inkább azt, hogy 
mit hoz a jövõ a technológia szintjén. A szélessávú 
internetet négyféle formában kínálják: DSL, 
száloptika, kábel és mûholdas internet formájában. 

Kétségtelen, hogy a száloptikás megoldás az egyik 
leggyorsabb jelenleg. A mostani beruházást végzõ 
szolgáltató tájékoztatása szerint a gerincvezeték 
üvegszálás, azonban a háztartásokba már koax-
kábel fut be. Elvileg, ha a koax-kábel nem túl nagy 
távolságra van, akkor az az átviteli sebességet nem 
csökkenti jelentõs mértékben, azaz egész jó átviteli 
sebesség érhetõ el, jó esetben 100-300 MBit/s is. 
Azért nem árt tudni, hogy a piacon már 2 000 Mbit/s-
os csomag is kapható. Szóval mondjuk úgy, a megol-
dás nem rossz, de lehetett volna jobb és amit legin-
kább hiányoltam, a nyomvonal szintjén átgondol-
tabb is. Ugyanakkor én (és valószínûleg a technoló-
giai, informatikai alapokkal bíró társadalom na-
gyobb része is osztja véleményemet) úgy gondolom, 
hogy a valódi jövõt a mobil internet fejlõdése jelenti. 
Nincsenek drága technológiával fektetett vezetékek, 
helyette nanomûholdak tízezrei biztosítják a Föld 
teljes területén a zavartalan internet elérést. Pár éven 
belül az 5. generációs mobilhálózat, röviden 5G tért 
hódít. Ez pedig szupergyors adatátviteli sebességgel 
(akár 3-10 Gbit/s) párosul. Megjegyzem, Magyar-
országon elõször a mostani szolgáltatást kiépítõ cég 
indított 5G szolgáltatást. Az 5G lesz az alapja a jövõ 
okos háztartásainak, a „dolgok internete” (IoT), a 
mesterséges intelligencia fejlõdésének. És ez nem 
álom, hanem a valóság szintjén már mûködõ techno-
lógiai megoldás. Gondoljunk a világ számos pont-
jára, ahol azon dúl a harc, hogy ki építse ki ennek 
technológiai hátterét. Amikor nagy horderejû dön-
tést hozunk, elõtte érdemes körülnézni a világban 
tájékozódás céljából, mert a fejlõdés megdöbbentõ.
Természetesen lehet vitatkozni ezzel az állítással, de 
nem a vita fogja eldönteni, hogy kinek van igaza, 
hanem a világ ezirányú, és tõlünk jobbára független 
fejlõdése. Viszont az biztos, hogy zöld területeket, 
életet elpusztítani egyetlen technológiáért sem 
érdemes. És ha ez azzal jár, hogy esetleg közös 
megegyezéssel hozunk döntést, akkor az nem túl 
nagy ár érte. 

dr. Fedor Ferenc

EGY BERUHÁZÁS MARGÓJÁRA

fotó:Csevegõ
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Kiszállítva
lerakva,

nem ledobva!

Suzuki Varga   alapítva 1992

Mûszaki vizsga és eredetiség vizsgálat 72/570-928

E-mail: suzukilanycsok@gmail.com        Internet: www.suzukivarga.hu

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.       Tel.: 72/570-926
7759 Lánycsók, az 57.út mellett          Tel.: 69/364-494

Nyitva tartás!              Szerviz:  H-P 8.00-17.00
Értékesítés:  H-P 8.00-17.00       Szo 8.00-12.30

- személyautó - motorkerékpár
- utánfutó - kishaszonjármû

- lassújármû- pótkocsi
- traktor

Suzuki és más típusok szervizelése 72/570-920
Kozármisleny, Vadvirág u. 4.

hirdetés

Kozármislenyi közéleti lap
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fotó: Józsa Gergely Néptánc Egyesület

Bauer Barbara író, újságíró 1974-ben született Budapesten. Etyeken nõtt fel, iskoláit a 
fõvárosban végezte. Vendéglátóipari fõiskolán reklámmenedzser szakképesítést szerzett, 
majd PR-kommunikációs szakot végzett, késõbb mint televíziós újságíró kapott másod-
diplomát. 18 évig dolgozott légiutaskísérõként. Alapító tagja volt az etyeki tv-nek, írt 
magazinokba, szakmai lapokba. Elsõ regénye, a Légikisasszonyok, 2012-ben jelent meg és 
azonnal sikeres lett. Napjainkra 12 könyvét olvashatjuk, elmondható, hogy olyan sikere-
sek, mint az elsõ. Az írás és a család mellett mégis új kihívásokat keresett, és dédnagyanyai 
illetve az élet sugallta ihletre, no és persze egy új fõhõs kedvéért pék képesítést szerzett.

„MINDIG ÍRHATNÉKOM VAN.”

Megjelent könyvei az olvasója felé azt 
sugallják, hogy már eleve az írói pályára 
készült. Valóban egykor ez volt az álma?
Újságírói pályára készültem, azon belül is a 
híradózás vonzott és nem is gondolkodtam 
hírnél terjedelmesebb szövegben. Amikor 
televíziós újságírást tanultam, ez az elképzelé-
sem megváltozott, és a magazin vált vonzóvá. 
Nagyon megszerettem az interjúzást és a 
tudósítást. Már javában dolgoztam szerkesztõ-
ként, amikor elkezdtem írni az elsõ regénye-
met, de ebben nem volt semmi megfontoltság. 
Egyszerûen a téma adta, hogy ne csak néhány 
soros legyen. 

Közeljövõben várható új regény? 
A fényfestõ - tekintettel a vírus okozta 
helyzetre - e-könyvben jelent meg áprilisban és 
a napokban lát napvilágot nyomtatott 
formában. De ez a kis csúszás nem változtat a 
nálam már megszokott menetrenden, miszerint 
õsszel, karácsony elõtt érkezem az új 
regényemmel.

Az írás belsõ késztetés vagy megfogja egy-
egy történet, amit feltétlen le kell írnia?
A kettõ együtt igaz. Mindig írhatnékom van. 
És vannak történetek, amik kívülrõl 
"piszkálnak". Szóval, kettõs a hatás!

Palotai Jánosné

Fotó: Tamás-Vancák Adrienn

A Német Nemzetiségi Önkormányzat köszönetet 
mond mindazoknak, akik csatlakoztak felhívásukhoz, 
és a pünkösdi hétvégén elhelyezték a megemlékezés 
virágait az I. és II. Világháborús emlékmûnél.
Kozármisleny Város Önkormányzata, Horvát 
Nemzetiségi Önkormányzat, Német Nemzetiségi 
Önkormányzat, Kozármislenyi Janikovszky Éva 
Általános Iskola, Janikovszky Éva Óvoda és Bölcsöde, 
Fészek Lakóotthon, Józsa Gergely Néptánc Egyesület, 
Kozármislenyi Nyugdíjasok Egymásért Egyesület, 
Kozármislenyi Polgárõr Egyesület, Német Nemzeti-
ségi és Mûvészetkedvelõk Egyesülete, Tornádó 
Táncegyesület, valamint az áldozatok hozzátartozói.

Hauschl Edit

PÜNKÖSDI MEGEMLÉKEZÉS
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3D kerítéspanel 
óriási választék,

alcsony árak!

A 19 literes ballon házhoz szállítással     

Vízadagoló bérlési lehetõség.

Ügyfélszolgálat: 20/47-46-459

www.pivizpecs.hu        info@pivizpecs.hu

1 000,- Ft!

Többféle típus, többféle színben, kedvezõ áron!
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Melyik évben keresték meg 
elõször Kozármislenybõl az 
E.ON-t a település belterüle-
tén lévõ magasfeszültségû 
vezeték áthelyezésével kap-
csolatban?
Azt biztosan tudjuk, hogy 
2006 nyarán érkezett Kozár-
misleny akkori polgármeste-
rétõl levél, melyben a nagyfe-
szültségû hálózat áthelyezé-
sének igényét, lehetõsé-
geinek vizsgálatát kérte. Ennek az igénynek a meg-
valósíthatóságát szakembereink akkor megvizsgál-
ták, két lehetséges új nyomvonal alternatívát és az 
átépítés költségbecslést eljuttatva a város vezetése 
számára. Az E.ON-nál majd egy évtizeddel késõbb, 
üzemeltetési okok miatt 2015-ben született döntés az 
átépítésrõl. Az engedélyezési, tervezési, jóváhagyá-
si, majd közbeszerzési folyamat lezárását követõen 
indulhatott el a kivitelezés tavaly. 
Hogyan zajlik a beruházás?
A beruházás két lépcsõben valósul meg. Elsõként az 
új hálózatszakaszok építését kezdték meg 2019. ok-
tóberében. Ezzel a munkával hamarosan végeznek, a 
hét új hálózatszakaszból június 17-ig ötöt üzembe 
állítanak, majd júliustól és augusztustól az utolsó két 
szakasz is elkészül. Ezt követõen kezdõdik a máso-
dik szakasz, a régebbi hálózati elemek elbontása. A 
leginkább látványos, és az ott élõk számára kiemel-
ten fontos vezetékbontások június 16-án, elsõként a 
sodronyok leszerelésével kezdõdnek. Ezután az osz-
lopokat, majd a betonalapokat távolítják el, ezt köve-
ti utolsó lépésként a terület helyreállítása. A teljes 
bontási folyamat várhatóan október elejére fejezõ-
dik be. A munkát, a családi házas, sûrûn beépített 
környezet miatt, speciális technológiák alkalmazá-
sával végzik majd. A bontás idejére átmenetileg 
megnövekedõ zajterhelésre és tehergépjármû forga-
lomra kell számítani, az E.ON ennek kapcsán kéri az 
érintettek türelmét és megértését. Az egyes bontási 
feladatokról a kivitelezõk már megkezdték az 
érintett ingatlantulajdonosokkal az egyeztetéseket. 
Több helyen például csak a kerítés megbontásával, 
vagy zöldség, virágágyás megbolygatásával végez-
hetõ el a bontás, ezért minden érintett tulajdonossal 
egyedileg szükséges az egyeztetés.

Mi volt az áthelyezés fõ szempontja?
A villamos hálózat átépítésérõl üzembiztonsági, 
üzemeltetési szempontokat szem elõtt tartva 
döntöttek a szakemberek. Bár az a szerencsés 
helyzet alakult ki, hogy a nagyfeszültségû távveze-
ték Kozármisleny városát átszelõ szakaszának 
elbontása egyúttal az ott élõk és városvezetés régi 
kívánságával is egybeesik, nem ez volt az átépítés 
oka. A döntés üzembiztonsági, üzemeltetési 
szempontokat szem elõtt tartva született.
Több éves elõkészítés, tervezési- és engedélyez-
tetési folyamatot követõn tavaly õsszel gigantikus 
villamos hálózati átépítés kezdõdött Pécs és 
Kozármisleny térségében. Gigantikus a szó több 
értelmében is, hiszen 37 darab, egyenként 25-35 
méter magas acél tartószerkezetet bontanak el a 
szakemberek gyakran sûrûn beépített lakóterüle-
teken, és létesül a megszûnõ szakaszok kiváltására 
új, a legújabb szabványoknak megfelelõen tervezett 
és a legújabb technológiával megvalósuló villamos 
hálózat teljesen új nyomvonalon. Az E.ON az üzem-
biztos hálózati mûködés, az áramellátás zavarta-
lansága, és gazdaságos mûködtetése érdekében 
döntött az átépítésrõl.
Milyen anyagi források tették lehetõvé az 
áthelyezés megvalósítását?
A beruházást teljes egészében és saját forrásból az 
E.ON finanszírozza, 2 milliárdot költ az átépí-
tésre.
Bízunk abban, hogy az átépítést az érintettek 
örömmel fogadják, egyúttal a kozármislenyiek 
megértését és türelmét kérjük a beruházással járó 
átmeneti kellemetlenségek miatt.

A Kozármislenyt kettészelõ magasfeszültségû vezeték eltüntetése már nagyon régóta foglalkoztatja a 
kozármislenyieket. Fontossága még jobban elõtérbe került, amikor a 2000-es évek elején beépítésre került 
az Északi-lakótelep. Most megoldódni látszik ez a probléma. A városlakók nagy örömére eltûnik a fejünk 
fölöl a vezeték. A  kérdéseire Varga Ivett az E.ON Hungária Zrt. szóvivõje válaszolt.Csevegõ

ELKEZDÕDIK A KOZÁRMISLENYEN ÁTHALADÓ 
NAGYFESZÜLTSÉGÛ VILLAMOS TÁVVEZETÉK BONTÁSA
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MEMENTO 
TEMETKEZÉS

PÉCS, Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604     Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647

+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16

http://www.mementotemetkezes.hu

Állandó ügyelet: 30/939-9928

Mammel-Memento Kft.
PÉCS, Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928

A KOZÁRMISLENYI 
TEMETÕK 

ÜZEMELTETÕJE

www.barletta.hu • barlettabutorhaz@gmail.hu

Nyitva: h-p: 9-18, szo: 9-13, v: zárva

Kozármisleny, Vadvirág út 3.

Tel./fax: 72/570077 • 

Barletta Bútorház

Teljeskörû lakberendezési tanácsadás és kivitelezés.
 Minden étkezõgarniturára ! 

Kozármislenyi lakosoknak ingyenes szállitas!
Akció! 10 % engedmény
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Olvashatjuk a Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum webolda-
lán. A Józsa Gergely Néptánc Egyesület tagjai a Skanzen "Mutasd a 
maszkod" felhívására neveztek be, sikerrel. Fotónkon az egyszerû, 
de mégis díszes, és egyben a helyi hagyományokat is hûen õrzõ da-
rab. A pályamû lepedõvászonból készült, sárközi motívummal dí-
szített szalaggal. A hímzett csík egyben  visszatükrözi városunk vi-
seletét. A viseletek mellett a maszkokat készítette: Baumholczer An-
géla. Fotó: Bezdán Katalin. A virtuális kiállítás megtekinthetõ: 
https://hatartalan.skanzen.hu/#/virtualis-kiallitasok/mutasd-a-maszkod

Palotai Jánosné

„EGY NÉPTÁNCOS MÉG A VÍRUS IDEJÉN IS 
IGYEKSZIK STÍLUSOS MARADNI.”

Június 7-én, a kozármislenyi Petõfi - Bányász Horgásztóból Balogh 
Dávid és testvére, Tamás egy 72 kilós, 210 centiméteres harcsát 
fogott ki. Az egyesület vezetõségének kérésére nem engedték vissza 
a tóba, mivel mérete miatt veszélyt jelent a halállomány néhány 
fajtájára. A pécsi testvérpár már 3-4 éves koruk óta jár a tóhoz. 
Bojlival pontyra és amurra próbálkoztunk, de végül másfél órás 
fárasztás után egy rekord méretû harcsát sikerült a partra emelnünk. 
Nagyon óvatosnak kellett lennünk, mert nem ekkora méretû halra 

alkalmas szerelékkel horgásztunk. A halat egy ismerõsünk harcsázó tavába szállítottuk, mert a 
sporthorgász életmódunkba nem fér bele, hogy egy 20-25 éves halat elpusztítsunk. Az eddigi legnagyobb 
fogásunk 30 kg körüli volt. - mondta el Balogh Tamás a  érdeklõdésére.Csevegõ

NAGY FOGÁS KOZÁRMISLENYBEN

hirdetés

Kozármisleny, Pécsi utca 1. Mûvelõdési Ház

Tel: 06-30/435-8373     e-mail: mokka@gmail.com
nyitva: H-P 10.00-18.00  Szo-Vas 13.00-18.00

A MOKKA TERASZ ISMÉT NYITVA!

GYÖNGY-
SZEMEK

1750-tõl 1760-ig épült Szécsiszigeten tévedés-
bõl egy olyan templom, melyen nem fogott az 
idõ vas foga. Ez köszönhetõ egy különleges 
építési technológiának is, amit Marika néni szí-
vesen elmesél az arra járóknak a sok szempont-
ból is különleges templomban. Ezen kívül 
"kézközelben" lehet megtekinteni több száz 
éves könyveket és miseruhákat. Felejthetetlen 
élményben lesz része a templomba betérõnek!

Palotai János CSAKSZIS elnök 
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Teljeskörû megoldás a környezetvédelemben
7761 Kozármisleny, Viola utca 17.

e-mail: info@farjan.hu telefon: 06-30/260-3947, fax: 06-72/788-540
www.farjan.hu

...Mûködõ technoló-
giák mûszaki felül-
vizsgálata, javaslatok 
kidolgozása a 
környezetvédelmi 
követelmények 
kielégítése végett, 
költség-haszon 
elemzés....

= Új és használt abroncsok
= Abroncs szerelés
= Szélvédõ javítás
= Könnyûfém felnik
= Defektjavítás
= Centírozás
= Acéltárcsák
= Keréktárolás

KOZÁRMISLENY, PÉCSI ÚT 24.
A MÛVELÕDÉSI HÁZZAL SZEMBEN

l Olajcsere
l Futómû szerviz
l Állapotfelmérés
l Idõszakos szerviz
l Mûszaki vázsgára felkészítés
l Egyéb kis- és nagyjavítások

TÛZIFA
HASÍTVA, DARABOLVA

TEL.: 06-70/519-07-84

7761 Kozármisleny Hrsz 0161/2     AA5840276

Cserepek, balkonládák, vegyiáru,

mûanyagáru, édesség, gyerekjátékok.

KÉZFERTÕTLENÍTÕ KENDÕ
KÉZFERTÕTLENÍTÕ GÉL

GUMIKESZTYÛ

WC papír: 24 db-os, 3 rétegû: 1090,- Ft

Nyitva:
00 00H-P: 8 -17
00 00Szo: 8 -12

Kozármisleny, 
Móricz Zs. tér

Kozármisleny, Orgona utca 21. 
Telefon: 06 20 2565453

Ha utálod mindig újrakezdeni, ne hagyd abba!

Nyitva tartás: 
hétköznap 8.00-21.00-ig. 

Szombat, vasárnap 8.00-12.00-ig és 16.00-20.00-ig.

www.gorillagym.hu

Kozármislenyi közéleti lap

hirdetés
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A HR-Rent Kozármisleny folyamatosan jelenti be azokat a játékosokat, akik jövõre is a kék-
fehéreknél fognak játszani. Ezzel párhuzamosan alakul a stáb is, és már tervezett kezdési 
idõpontja is van az NB III-as felnõtt bajnokságnak.

Szépen alakul a kozármislenyi focicsapat jövõ évi kerete, hiszen 12 emberrel már megegyezés 
született a jövõ évi folytatásról. Egyben marad tehát a csapat gerince, hiszen a két kapus (Ipacs 
Péter és Somogyi Máté) mellett a két csapatkapitány (Kocsis Adrián és Fenyvesi Olivér), 
valamint a keret jó része (Babinszky Bence, Csernik Zsombor, Füredi Szabolcs, Horvát Gábor, 
Kozics Barnabás, Márkvárt Patrik, Turi Tamás, Ulakity Márk) is hosszabbított. Melléjük olyan – 
akár Kozármislenyben már korábban is megfordult – labdarúgókat keres a szakvezetés, akik 
valódi erõsítést jelenthetnek. A célokat ugyanis ismét egy kicsit magasabbra helyezik a klubnál 
és a dobogó elérését tûzik ki.

Ennek szellemében erõsödik a stáb is. Jelena Richárd vezetõedzõ munkáját segíti Pókos Csaba, 
illetve Nagy Gábor asszisztensedzõ. Visszatért Volcsányi Csaba kapusedzõ is, aki legutóbb 
2015-ben dolgozott a kék-fehéreknél.

A tréner 2007 nyarán csatlakozott elõször a Mislenyhez, akkor az NB II-ben. Tagja volt mindkét 
ezüstérmet nyert másodosztályú gárdának. Ebben az idõszakban jó pár élvonalbeli kapus került 
ki a kezei közül. - Jelena Richárd kért fel most a kapusedzõi feladatra és azokon a beszél-
getéseken, amelyeket megejtettünk a közelmúltban, én úgy éreztem, hogy van miért visszajönni, 
azt érzem, hogy megint sikeresek tudunk lenni, lehetne most valami “hangosabbat” alkotni, 
amire talán nem is számítanak az emberek– nyilatkozta Volcsányi Csaba a visszatérése kapcsán.

Közben az is kiderült, hogy a labdarúgó-szövetség tájékoztatása szerint valószínûleg augusztus 
2-án kezdõdik az új szezon. Ezt már csak az európai szövetség késõbbi versenynaptára húzhatja 
keresztül. A HR-Rent Kozármisleny ennek szellemében június 22-én kezdi meg az alapozást.

ALAKUL A JÖVÕ ÉVI FOCICSAPAT
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